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2YNOAA

H ENNOIA TOY 2YNOAQOY

H €évvolwa tov ouvéhov Bempeitan oto Mabnuatrd wg pio apyuxn (Oe-
ueMadng) €vvora, M. og pal Evvoro Tov eV MOEYETOL OQLOUS RO OEV WITO-
o€l ouvemmg va avayBet 0” AN €vvola.

Agyouoote, OUms, OTL RATOLN OVTIXEINEVO TTOV givol TeELElmS ®aBOQL-
OUEVOL ROl OLOAXERQLUEVO HETAED TOVS umoQovue va ta Bempovue wg €va vEo
OVTIXELUEVO, TTOV TO OLTTOKRAAOUUE TO OUVOAO TV AVILKELUEVOV OUTMV.

Opwoudg tov ouvélov ovppmvo pe tov Cantor : «Zvvolo elvar xdbe
OVALOYY] aVTIXEUEVY, TTOV TTQOEQYOVTAL ATTO TNV EUTTELQLA 1] TN OLAVONOT UAS,
elvat xakd opLougva xat oLaxeivovratl To va amo To dALo».

To avureipevo mov amotehovv €va OUVOAO To. amoraAoUuE oToLyeia
UEAN tov ouvorhov. Mepurég opég, nupimg ot Fempetoia, avil yia Tov 600
oUVOLO UTOQEL VoL YoNoLuoTomBel 0 60S x®Eog 1oL avTi YLoL TOV 6Q0 OTOoLYE(D
TOV OUVOAOV UTOQEL va. yonouomomBel o 6pog onueio Tov yweov. Ta clvora
ta. ouuPoiiCovue ovvnBmg ue repalaia yoduuarta, ortng A, B, K, X, evod 1o
OTOLY (0L TV CUVOAMVY e UIKEA YOAUUOTO, 0TS o, B, A, O, X.

I va dnhdoovpe Gt Eva oToryelo X aviireL 6° €val OUVOAO A, YOAQOU-
ue xe A, evad vo dnhdoovpe otL Evo oToryeio X dev avijrel 0° €va OUVOAO A,
yodgpouue x¢ A. Tl #dBe otouyelo x nou yia ®abe ovvoro A Ba LoyveL pion po-
Vo ort6 TS €ENg 00 oy€oels i xe A v xg A.

IToA¥ Baowrd ovvolo aQlBuwv eival To €ENC -
e N, t0 OUVOAO TV pUOXWV aBuwv : 0, 1,2, 3, ...
e N, 10 0UVOLO TV PUOLRMOV aEBUWY extogTov 0: 1,2, 3, ...

e 7,10 oUvOLO TV oxeQaimv aQluwy : ...,-3, -2,-1,0,1,2, 3, ...

e 7" 10 0Uvoho Twv BeTingdv anepaionv aodudy : 1,2, 3, ...

e 77, T0 OUVOAO TV CQVNTLXMV OXEQOLMV 0QLOUWV : ..., =3, -2, -1

° Z*, TO OUVOAO TV axeQaimv apBumy extég tov 0 @ ...,-3, -2,-1,1,2,3,...

¢ Q, 10 CUVOLO TV ONTWV OOLOUWV.

e Q7,10 GUVOLO TWV BETIAHY ONTHV CLOLOUMY.

e Q7 T0 OUVOAO TMV CLEVNTLXWV ONTAV OLOLOUWV.

e Q, 10 0GVOAO TV PTGV aOLOUGY eXTEC TOL 0.

e R, 10 0UVOLO TV TOAYUOTIRDV AOLOUMDV.

e R™, 10 0UvOLO TV OETIRWDV TOAYUOTIRGDV OLOLOUDYV.

¢ R, 10 0UVOLO TV QOVNTIXMV TOOYUOTIXMV CLOLOUDV.
e R, 10 0Gvoro TV TQOYUOTLROV 0OV EXTOS TOL 0.
e C, 10 0UVOLO TV ULyodxmV aolBumv.

¢ [, 10 ovvoho Twv pavraotnwy aoBudv (Re(z) = 0).
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I[TAPAXTAZH ENOX XYNOAOY

"Eva ouvoho pmopet va mpoodoplofel pe 000 Teomovg :

IMagdotaon Xvvoiov pe Avaypoagn tov Xtoyeinv Tov

2’ out) TV mepimtmon, B TEEmEL va avarypdpoupe GAoL ToL OToLyElD
TOV CUVOAOU avdueoo og OVo avtroLotd ayxiotod { }. Av €va oUvolo €yeL
AMya. otovyeia, Bo wropovue va avayedypovue OA TOL OTOLYEID TOV, ARG OV
€yl TOMA 1] now dmelpa otoyeia, Ba uropovue vor avaryQapouvie RATOLO 0LQ-
KRG YOLQOXTNOLOTIRA OTOLYEIOL TOU %O PUETA VO YONOLUOTOLHOOVIE ATTOCLMITY-
A (...) yuor vo yivouv €Tol e0XOA ROTAVONTA KO TOL VTTOAOWTOL OTOLYE(OL TOV
OUVOAOL TTOV eV evVaL SUVATAV VO OVayQOpOUV.

AxolovBovv mopadeiyuato :

To ovvolo TV YMpimv TOU ORTAOLROT CVOTHUATOS 0RIBUNONC :
A={0,1,2,3,4,56,7}

To ovvolo TV AOTLOV BETIRDV OXEQUIMV OQLOUWYV :
A=10,2,4,6,8,10, ..}

To ovvolo TV dETLOV BeTRMV axeQatmv 0LBUWY Tov eivan < 10 :
A ={0,2,4,6,8}

To ovvolo tv axepatmv amd to 1 uéyor xow o 1000 :
A=1{1,2,3,4,..,1000}

To 0volo TV HAACUATWV TNS LOQPNS 1 , 6movveZ" :
|4

A= {1,

>

1
R
4

N | =
W | =

Kotd v avaypog twv otoryeimv evog cuvohou UTTOQOVUE VO YOO
PoVUE TOL OTOLYEID TOV Ue OmoLa OeLRd BEhovue, dnA. dev yonoLuomoLeTaL 1a-
utar StaTakn yuo T otovyeio EVEg ovvelov.

IHopdotaon Xvvorov pe Hegrygagn Xagaxrtnototizrg Idwotnrag

2 ot TV TeQImTMON, Ba TEETEL VoL BOOVUE (LaL YOQOKRTNELOTLXY LOLO-
TITOL TTOV VOL LXAVOTTOLE (Tl out’ GAaL TaL oToLyela Tov ouvélov. “Etot, av €yxovue
€vav TEOTAoLAKG TUTTO P(X) pe 0UVOLO avaoQds To L, To. oToLy el Tov Q oV
Exouv TV WLoTNTA p, IMA. OL TLES TS UETAPANTHS YLOL TIC OTTOIES O TTEOTALOLOL-
%0G TOTOG YiveTow alnBc mEdtaoy, arote Aoty €va oVoLo, TO 0TTOl0 OUUPOAL-
Ceton g €ENg :

{xeQ/x éxeL v 00T pt 1 {xe Q / p(x) alndict 1 {xe Q/ p(x)}
Enouévmg €xovpe :

A ={xeQ/pX)}nou (VX)xeA < p(x) alnbig
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AxolovBoiv mopadeiyuata :

To 0UVOLO TV 0LQVNTIXMV TOOYUATIXWY CLOLOUDYV :
A = {xeR/x<0}

To 0UvVOLO TV TEQLTTOV axEQALMV CELOUWDY :
A = {xeZ /x meQuttdc}

To SLoTHUOTE TV TOAYUOTIHMOV AQLOUDV TEQLYQAPOVTOL TTOM ROAd,
UE TTEQLYQOPT] X ULOAUXTNOLOTIXNS LOLOTNTOG ¢

Avouxto ddotnua pue axpa o, B, 6mov a<f :
(a, B) = {xeR/a<x<P}

K\elot6 dudotua pe axpa a, B, omov a<f :
[0, B] = {xeR/a<x<P}

Hu-avourto dudotua omd deEud pue droa o, B, 6mov a<f :
[0, B) = {xeR/a<x<p}

Hu-avourto didotua amd apuotepd ne dxoa. o, B, émov a<f :
(a, B] = {xeR/a<x<p}
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BAXIKOI OPOI TN ZYNOAQN

To ovvola Tov €xovv €va LWGVO OTOLYELO QUTOXOAOUVVTOL HOVOUEAL] OU-
vola Y| nou uovoovvoia. Av €va T€Tolo oUVoLo gival To {a}, Tdte Loyvouy Ta €-
Enc:ae{a} now a={a}.

H avdyxn yia v 9maEn evog ®ow povadiwol ouvelov Tov vaL uny te-
oL€yeL navéva otouyeio, odfynoe otn dnutovpyio Tov ®evoly GuvOAov, TO O-
moio ovuPoriCeton ue & M now pe { }. To xeve avvolho avTLOTOLYEL OTOVS TTQO-
TAOLOXOUS TUTTOVS TTOV YivovTal PeVIEIS TOOTAOELS YLt ®AOE OTOLYE(O TOV OV-
VOAOU aVaPOQAS TOVG.

Kevé ovvolo elvor yio mopdderyna to €61 :
A={xeR/X'+2<0}=0

M ®ow o €8¢ :

A = {xeN/2x neputrtéct = &

1 ®ow o €8¢ :
A={xeR/x-5>0Ax-3<0}=0

KaBe mpotaoiandg timog p(x) tov omoliov 1 petafint] X molpvel g
TWES TO OToLEloL EVOg ovvolou A, amoxralelton ovvlxn oto olivolo A. Av
éva otouyelo o Tov OUVOAOU A wavomoLel ™) ouvOxn p(x), Tote B Aépe ot m
meotaon p(x) Bo eivan alnBig xow avtiotpoga. Mo cuvOixn p(x) mov oln-
Bevel yio vA0e oToLYElO X EVOS OUVOAOU A QUTOXOAEITOL TAVTOTNTA OTO CUVOLO
A.

Mo mapdderypa, o mpotaotoxog Timog p(X) : X*4+x+1 > 0 glvar Tovt6-
™t 0T0 oUvoho R tov moaypotiwmv aobumy, exeldy ainbevel Vxe R, evom
0 TEOTUOLOXAE TUmOS q(X) : X>+5x—6 > 0 eivon ouvdixn oto ovvoro R tov
TEOYULOTLRAV 0QLOUWV, €TTELON aAnBevel otav x<—6 v x>1.

Av A nou B elvon 000 un xevd ovvora, Ba Aéue GtL to ouvoho A eival
(amotehel) vwoovvolo Tov ouvorhov B 1j 6t 10 oivolo A mepLEyeTon 0To OUVO-
Ao B nau Ba yodgouvue A c B, dtav xow pévo dtav n ouvOixn xe A ovvemdye-
ol ™y xeB, dA. av now puévo av xabe otoryelo Tov ocuvelov A elvor xow
ototyelo Tov cuvohov B.

AcB < (Vx/xeA = xeB)
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Av A nou B elvon 000 un xevd ovvora, Ba Aéue GtL to oUuvoho A eival
(amotehel) vwegavvolo Tov ovvélov B 1] dtL To ovvoho A meQLEyeL To oUvolo
B now O yodgovue Ao B, dtav xow uévo dtav  ouviiun xe B ouvendyetan
™V XeA.

AoB < (Vx/xeB = xeA)

To »evo ovvolo & Bewpeltan VITOoUVOAO ®ABE CUVOAOU RO VITEQOVVO-
Ao uévo tov eovtov Tov. Anh. F c A row S <, ol roud o J.

Avo ovvoha Ba Aéyovton doa Stov €xouv to Ol axELPWS otolyeia |
otav To €va eival VIToovVoLo ToV dALOV. Autd onualvel 0Tl ®dBe oToLyElo TOV
€VOS OUVOAOV E(VOL HOL OTOLYELO TOV GAAOV OUVAAOV.

A=B < (AcB A BcA)

,

M

A=B < (Vx/xeA = xeB) A (Vy/yeB = yeA)

Av U0 ovvora A na B dev elvon (oo, B Aépe 6tL 10 A elvan dedgpogo
tov B nou Ba yodgouvue A= B.

Av A now B elvon 000 un xeva ovvoha, Ba Aéue dtL to ouvoho A eival
(amotehel) yvijoto vroovvoio tov cuvohov B xouw Ba yodgovue Ac B, dtav
%Ol UGvVo Otav To A givor vitoouvoho tov B o ta do ovvoha dev elvan (oo
IMoaxtrd avtd onuaiver 6Tl VITAQYEL EVOL TOVAAYLOTOV OTOLYELO TOU GUVOAOU
B mov dev avirel oto ovvoro A.

AcB < (AcB A A#B)

1

AcB < (Vx/xeA = xeB) A (IyeB/yzA)

[N ta yvwotd pog ouvoha apBudv N, Z, Q xow R woyvel :

NcZc=cQcR

Av A now B eivon 000 un xeva ovvoha, Ba Aéue 6tL to ouvoho A eival
(amotehel) yvijoro vmegovvolo tov ovvolov B xow Ba yodgovue A> B, dtav
%ot povo otav to A eivou vitepotvolo Tov B ko ta dvo ovvora dev elvau (oo
IMoaxtrd avtd onuaiver 6Tl VITAYEL EVOL TOVAAYLOTOV OTOLYELO TOU OUVOAOU
A mov dev avirel oto ouvoho B.

A>B < (AoB A A#B)

5
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ITAn01xog agiBuog evoc ovvohov A amoralelton 0 aLOUAS OV eXPEA-
Cel to mAMiBog TV otolyelmv Tov ouVOAOUL row ouuPoAiteton pe v(A), eve dv-
Yauoovvolo vog cuvOohou A atorAAE(TOL TO OVVOLO TTOV TEQLEYEL OACL TOL VITO-
oUvola Tov ouVOAoU ®al ovufolriCetar pe @(A). 210 duvapooivolo eveg ov-
VOAOU OVIjXOUV €E 0QLOUOU TO ®EVO GUVOAO & %o TO (810 To ovvolo A.

Ioyver to €ENg : av k elvar o wAnBindg aplBuds evog cuvélov A, T10Te T0
Suvapooivoro Tov cuvéhov A Ba €xel 2" otouyeia, dh. 25 ouvola.

v(A) = k & v(P(A)) =2¢

INa wopdderypa, av €va ovvoro A €yel 3 otowyeia, Ta a, B, ®aL vy, TOTE
S~ ¢ ¢ 3 , 2,
10 SUVOAROOUVOAS TOV Ba €xeL 2° = 8 vwooUvola, To €ENG :

a, {at, 1B, Ay}, {a, B}, B, vI, Ly, a, {a, B, v}

2TV avooQdoTaoT TwV OXECEWV UETOED TV CUVOAWV gival TOAD Po-
M%O VoL VITAYEL €Va. faotxd avvolo V| aUvolo avagogds, To omoio Bo meQLEYEL
OACL TOL CUVOAQL TTOU UEAETAE.
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I[TPAEEIZ METAZEY ZYNOAQN

2116 mEdEelg peTaEv ouvohmy Ba vroBEoovue GTL TaL VIO PELETY OVVO-
Ao artote AoV VITOOUVOLXL £VOS Pactrot ouvelov Q= .

Topn Xvvorwv

Tour} 0Vo cuvohwv A xor B xohelton to ovvoro mov amotelelton amd
T ®OLVA OTOL el TV dV0 CUVOAMY, dNA. TOL OTOLYELDL TTOV CLVIIROUV ROl OTO A
raw oto B, now ovppoliCeron pe AN B.

ANB = {xeQ/xeA A xeB}

Av &0 ovvola dev €xouv navéva xowvo otoryeto, nh. av ANB=J,
1ot Aéyovron E€va petaky tovg. To xevo ouvoho elvan EEvo pe omolodmote
dA\ho ovvolro. Toyvel To €Eng :

ANB #J < (Ix/xeA A xeB)

"Evoon Xvvorhov

"Evoon &0 ovvohmv A now B raheiton to ovvoho mwov astotehelton o’
OAa ToL oToL el naL TV OV0 OVVOAWYV, ONA. TAL OTOLYEID TTOV OLVHXROVYV €(TE OTO
A elte oto B, now ovpfohriCetan pe AU B. duowrd, o otovyelo Tmwv dVo ouvvo-
AoV Tov glvon ®owvd, To. Aaufdvovue VT’ SYn Hog wiot uévo god.

AUB = {xeQ/xeA v xeB}

Ioyvel to €E¢ :

AUB=0 o (A= 2 A B=0)

Avagood Xvvorwv

Auapod Tov ovvéiov B amd to ovvoho A nokelton To oUvoro mov a-
moteleltal ot OAa T oTOoLYElOL TOV VYOOV A TTOV O€V aviirouv 010 oUvoro B
row ovpPoriCeton e A — B.

A-B={xeQ/xeA A x¢B}

Ioyvouvta eENc: A-A = J, A-T=Anwvun J-A=J
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vpperourn Auagoed Xuvolmv

Zvppetoury dtoopd Twv ovvohwv A xow B nokelton to ovvolo mov o-
moteleltal ot OAa T oToLyElOL TOV VYOOV A IOV OV aviirouv 0to ouvoro B
1B ®ow o’ A Tl OTOLYElD TOV OVVOAOV B mtov dev avijrouv oto ouvoro A

row ovpPoriCetan pe A+ B. H ovppetourny dwopoed 000 cuvohmv TeQLEyEL OAa
TOL U1 ROWVA OTOLYEDL TV dVO OUVOAMV.

A+B = {xeQ/(xeA A x¢B) v (xeB A x¢A) }

Ioyvetto eEjc: A+ B=(A-B) U (B-A).
Av ta ovvora A xow B givan E€va petaky tovg, . av AN B=, 16te

Ba woyver: A+B = AUB.

Tuunijoope Xvvoaov

Zvurhjomuo evog ovvelou A g Eog €va faotrd OUVOAO 1 GUVOAO -
Vapods 1 vTeQouvoho Q2 xaheiton 1 dLopod Tov cVVEAOU A atd TO0 GUVOAO
Q, dMA. 10 oUVOLO exelVO TTOV TTEQLEYEL OAAL TOL OTOLYEIDL TOV OVVOAOUV L TTOV
dev avijrouv 0to ovvoro A. ZvuBoriletar ue A1 pe A’

A= {xeQ/x¢A)} =Q-A

Ioytovy ta. e8ic: D¢ = Quo Q° = .
Axoun : ANA = J, AUA" = Quar (A = A

“Eva omowodnjmote otouryeio X elte Bo avirel 0to ovvoro A eite o avi)-
%EL OTO CUUTANEWUA TOU AAG Oyt %o 0ToL U0 GUVOAX TOWTOYQOVA KOl OTYOV-
oa 0to €va. oo Ta. dVo.

VX XeA = xe A“now VX, xeA° = xe A
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KAPTEXZIANO I'INOMENO XYNOAQN

Kagteotavo yrvouevo &0 pn revav ovvohov A xou B, pue mpodto mapd-
yovta To A xow 0gUteQo mapdyovta to B, amoxaleital to cUvolo To omoto
oynuotiCeton oo To datetayuéva Levyn AV TmV OVVOVOOUWY TWV OTOLYE(-
WV TOV OVVOAOV A ue Ta oToLyeio Tov ouvorlov B. ZvpufoiiCeton ue A X B.

AXB={(a,pB)/aecA A BeB}

To otowyeio (a, B) Tov nagTecLavoy yivouévov A X B amoralelton dta-
TETAYUEVO CEVYOS, EVH) TO OTOLXELD O TOV CEVYOUS OUTOXAAEITAL TTOWDTY OUVTE-
Tayuévn | TodTy oo | TEWTO UEAOS TOV Telyoug ®au TO OToLyElO B ato-
roleltan Oevtepn ovvtetayuévn Y 0evteon meoforr W devtepo uélog tov Cev-
YOUG.

TN va etvan (oo dvo dwotetarypéva Tetyn evog ®OQTECLOVOU YIVOUEVOU,
Ba. mo€mel va elval (0EC OL OVTIOTOLYEC OUVIETAYUEVES TOVS, ONA. LOYVEL :

(o, B) = (01, B1) & (a=a; A B=P1)

Ioyvovuv emiong o To €ENG -

AXB=0 o (A= 2 v B= 2)

AXB# 8 o (A3 AB=Q)

Av ta dvo ovvola A »au B elvan (oo, T0TE TO ROQTEOLOVE YIVOUEVO TOVG
A X A ovpBohiCeton pe A* xou 10 OUVORO TV doteTarypévay Cevydy mov é-
YOVV (0€C OUVTETAYUEVES, ONA. TOL Csﬁynz (a, a), ovpporiCetan pe A nou astora-
Leltow M dtaydvios Tov A. Toyvet A < A”.

e yevinég Yoouuég Oev Loyvel 1 avTlueTofeTig WOLGTYTOL OTO ROQTE-
oo yvopevo do ovvorwv, Onh. A X B = B X A, ywoig duwg vo astoxeio-
VTOL RO TTEQUTTWOELS OOV LOYUEL 1) LooTNTa, Otwe 0ty A=B 1 »aw dtav €va
oTté ToL OUVOAQL ELVOL TO ®EVO GUVOAO.

Av 10 0UvoLo €xeL n oe TAMB0g oToryeta ®aw To ovvoro B €xel v o -
Bog otouyeia, Tote TO RaETEOLOVO Yvouevo A X B Ba €yel u.v oe mhjbog otot-
yeta (C€uyn). Av €va amd to ovvola €xel Amelpo TABog otoryelmv, Tote now
10 20QTEOLAVO Yivouevo A X B Ba €yel emiong dmelpo mAj0og otoyeiwy.
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IAIOTHTEX TQN ITPAZEQN TQN XYNOAQN

o AcA (avorxhootn | avtomadng)

(AcB A BcTl') = AcT (uetapotnn)
(AcB A BcTl') = AcT (uetapotxn)
A=A (avorlootrn 1§ avtoradng)

A=B < B=A (ovpuetownn)

(A=B A B=TI') = A=T (netofornn)
(AcB A BCcA) & A=B (avuovpperoury)
ANB = BNA (avtpetofetinn)

AUB = BUA (avtipuetoBetinn)

ANMBNT) = (ANB)NT (mpooetouprotiny)
AUBUT) = (AUB)UT (mpooetouprotiny)
ANA=A

ANG =

AUA=A

AUD =A

ANBc Ac AUB

ANBc Bc AUB

AcBe ANB=A

AcB< AUB=B

ANBUT) = (ANB) U (ANT) (emuepronint)
AUBNT) = (AUB) N (AUT) (emuepronunr)
A-B=ANB°
A-B=(AUB)-B=A-(ANB)
(A-B)NB=g

(A-B)UB=AUB

AcBe A-B=UO

A+B=B+A

A+(B+I)=A+B)+T

A+ B=(AUB)-(ANB)

ANB+T) = (ANB) + (ANT)

ANA® = @
AUA® = Q
(A% = A

AcB e B c A°
(ANB)* = A" U B°
(AUB)" = A" N B°
AXBNIN)=AXB)N (AXTI)
AcB=AXAcBXB

} Noéuot tov De Morgan

10
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ATATPAMMATA TOY VENN

lNa m oynuonry Tapdotaon twv ovvolwv elvor oA dMUOpLAY Tal
duarypdupota Tov Venn, 6tov 10 faotnd oUvoro 1 OUVOAO avopods Q maQt-
otdavetal oav €vo ueyaho opBoymvio Tov meQrAelel OAa Tar dAlo ovvola, TaL
OTOL0L TTOQLOTAVOVTOL PE HUXAOVG. 2TO TOQARATM OYua To ovvolo A now B
elvan E€va neta&u toue.

Q

ANB=g.

270 TOQOXATM OYHUO TO OVVOAO A €l(vaL YVNOLO VTTOOTUVOAO TOU OUVO-
Aov B, omtdte to ouvoho B elvan yviiowo vtepouvoho Tov cuvolov A.

Q

V\B

AcBuxout BoA.

Ou mEdEeLg netaEl Tmv ouvOoAmV amodidovtol TOA) TOQAOTATIXG 0T,
TOQOXATM OYUOTC UE TN YXONMON TV dloyoauudtowv Tov Venn xkoL UE To
YOOLUUOORLOOUEVOL TURUATOL TOV OYNUATOV TTOU 0XOAOVO0UV.

Q

A/V '\B

Toun &vo cvvélwv (AN B).

11
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"Evwon dvo ocuvéhwv (AU B).

Avapod do ouvélwv (A — B).

Zuppetowxry dtopoed dvo ovvorwv (A +B).

A/v

SvumAjowua ouvéhov (A° = Q — A).



